2218 717NR

,022217N 11X 1N
"31NaX j210°8 *1N°0

11021PY° TY23 :NY2AIRN

Oman 120 .1947 277 11 TP ORPPIBR IMWH X117 (Aaron Fogel) Y21 mN
MW W 2T ORDOMI 1910 ,IMNWN 11°7,01IRY2 T2 ,(1949-1888) 112

3T P PIAW AR MRYDINNT T2 KT 91D .072Y0 137N 17100n
DMWY 13 777 VDI NYDILNIR NODIIDI 7P MIDO PN PO, PIAIRIY

12 The Best American Poetry) N¥ *anaa Ip°va 7noions %9 Sw nw
Chain Hearings (1976) :77°w 190 1w 27 K2 XX XM ,(2004-1989 D71wi
PPWH PO RN MY ORINIT WD Y10Y . The Printer’s Error (2001)7
PRIVPYVIRD 72ANN KT OINR 2T DND’0 DR W N0 D213’ NDWNI
Oy 722 73 ,2°RY0 M v AW v pewa v wiin grwn oy vow 9n
IN0M IR *La3p PN ApoPMa

X3 .m0 Pw APRPON MIXR w32 P30 PO, MDD PN 2w 1192 03
YA 22722 OXODN ,AIRTIR P379D ,/NINOTIN PW ARLRIDA DY PMITIAY MY TR
1PN OP0HM POYIIR PPN YW ARTLRIDI DY PMTAY W AR IRMP
207 W NIRen P

The Printer’s Error, Aaron Fogel 7In1m 037101 X Y0117 0°7°Wwh 020
JIRD RN 221D 79K MR (Miami University Press, 2001)

,Il:

oaTh Myy

0°1707 *D°BY
101977 "W "2 Yo

/X7 0T "I
JOPOY P11

151023 = 1in

Ul ueea

280



%19 PINN

15022 = 1in

ORI "RTWY MKY
PRIR?DL DI Y2
D3 W NI NN
D'D°DTHI NTIX XWID
JivoRin bw

o128 1yT2

1T 7y Py OX D3

NRT 73707 TRUR 110
Tyav? v

.0°9D7 Ny Y

19D 922 2 10 "IN (NPWK)
w2 09T N 201

D723 1KY NiIY3 NN
Ny i 17w

03 DY MYRYDI PV
172 27YD77 PX)

NP 77772

oI 07y Pw
ORI 0772

¥ ¥ 7120 "IX (NI

1792 NiXIY YW 030 AYiPY
171y mawn

NN NI N0R
nIying 1790 T YU

MTTO2 MIPNAY TORY
0°21% 07709179 * 12
F70D0ON 1?5!;)’!

P X7 TY] Y

oymn aivy

IR ALRY 1720 :0RY
;0077 YW

027 2yip

bl



QY3 OyDy Anvy

7 0D W3t

nmD NPMAIYNA

PR NN WOK? PRY

"T2 NP2

99271 907 22017
0771220

21wha 71iva

niNvWY WY

TP VI

D231 0°pn

D°797yn Niaip DAY
my3nRa 0Ny 07190 2
LYR? DI 0?3 DY
niTTia Ninix Yw

I MyRYn N oRy?
nyIiRD MIYIDRY 2290 17XD
172 7277 YRR

i

nYow Y3 %3 M0 I Y
DIN*IW7T 20

APRIN NINCWY

D721V DRI NI
PR Yan NIROITA

nwyn? 1

MN27? Nl >N N

"IN 127

JRROY P12

31270

DI YV DU
PTVIDIRTP 1R
Jivorhin N2

DI AT ]

D127 °NYT2 P17%

151023 = 1in

Ul ueea

282



%19 PINN

283

NinG 217 oK 03
027 X7ip 177
7127y nTiay 92

ihi]

NN Py

3w 797y Yan
MY IR PRYI?
7921, °D3
MPI? 7979

1277y °2 0K

MINOIY RO MSYPUD

71233 1971

19°¥n

AP 1Y MY DX 07 70Mm 237 2y 1730

D2Y7 D27 DI R A

AT *1D DY DUwLIYn DWING .3 7 1 ,ADIK 0TI 0N

AN P10 0, D02PIAa 0N I, D0 P maTa

ARRY 777I00°70 KT AR AW NInTe N NN
TYNn XY 073y

PPN A3 7,083 777,000 IR w0 0o

wHwnI 2y 1 NN 1 1772

B2 NIDDION YD PT) AT 1Y

PRYY DR PRA? VRV YDA PPN 1 00NN 0whwng
Jr1ivinin

NPDT WY 129Y T 090 02 P1,00TON TR D3RI "IN
DY 28D

SIIRY I RDX OV NINY S Y XY 077 IR

PR MR O WA AT A A, - =0

.070n O3y DY 17 701 *IXY 0y 33

15192 = 1in



VX X2 M7 AR °D Y WK X 7

S2°2W2 YT N§ N0 212 *IX 1702 A7, 10N

IO AT PRY 1°20) WP OXY T 71 72 OX X I8Py D77 29)
SP3IX DIT MY DX ALY T 1780

X327 PW PDITT DIANAT NN ,0772X YW 1190 NN

.0%1v7 YW 197y MY YWY 03 0°IeKD Niaag by

P90 ow

TG N0 VOIPVBING 712

DY 127 TRV Pop7n

JnPw 0 I0°n nivem 0Ty

09 7w nnAn 00T

;I3 *P0 Y o

I3 "INy i

INRT? T2 IR Y T 0237 TR

D°YI3 0717 PW DREInnT Dpnwng wam
niz1ap ;702 YW 0PI NN 7RI1T M2 (00702
NNy NINYR s oRY ;NN ATTIN2

N7 ARiXD AN

NN AKX I2Y7 737

DRRAY NN 7Y

JIX P 77T NIAWHNT DVYia 077

Iniipa (1N17ipn)

WREITIT 23y DX NIWH MWL AINNTNED
WQWYR ,0D°08 X 727

DP2RY 091 DX 00,00 T

2% 17 niTip ORI (NinymInD

93Dnp IXYP YW JUIRLT DX VYN 0BT 012 N°3aN2 WY PY MR P70 0T X
H73IK 0917 Pw nawm TiPuIp0a

151023 = 1in

Ul ueea

284



%19 PINN

285

YT AYRMI T yniv ny3

no? DY DPY™IY ORI 030
DUWRY AND™12P Y7 Y DYIRD DRNO .07
Ji172nio’ 170 DR 1Y 1077

PWY APY? YW P1TR

LB 32 NOX M°2R°T7 AKX

nxyn INIX 7720

XY DX W3iD X 0w 21237 12y PR

ANV 2 TN

T3 9ip Py Mmiw 07172 vy 0712 Yy 7
SR DY IR 1 2V 100

T 1297 2Y T 3?12

TV YRWI WY MR OW

2w 07 .077% P71 7091 DX DR 0
07127 ,DY™KR DVDYN?

JIIRY 7320 99 K99, nonu

JPINTI AT T 07 RN N

R1I2 7T 00N 077 120 8D MY

OPW 0PI MO NPT 077102 3N 1TiY2
ARYTAT 3PY ASNY 0 DX 077 AXT

PN — §37 19K — 71777 19K

YIRT DX DONRR 07 Y 107w

MR — NY2 077 7973 72 - 0YE2

A0 PR 1R NRYS DY DIl

vEWN NI %7 7Y 77 DX 7] 07PN

-0N30 A7 T .IN10 MY 0PIy

2nmY7 *72 AN°2? ARYINT 72 OX7

TP W03 DY 127 LY DTN WY

0770 KD 7 I INIRY X 1730 07 1oRY
2°20 *7iv7 X? 19X2 O°M712 007N DOTWRD
DR 7T Py 0mn Y 0 My oW R X

15192 = 1in





